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Prestations de l'Orchestre National de Belgique
Gestion générale du domaine d'Alde-Biezen
Adaptation des circulaires du 21 août 1967 et du 8 avril 1968 concernant les

culturel
centres culturels et les conseils culturels communaux à l'esprit du Pacte

Débouchés réservés aux diplômés du Centre expérimental de formation à
l'animation culturelle
au Ministère de la Culture (secteur français)

Relations culturelles avec nos concitoyens résidant en Afrique du Sud
Formation culturelle

Voir :Communes ~ Ministres et Ministères (Généralités)
Voir aussi:Cinema - Communes ~ Conseils culturels ~ Langue neerlan-

daise ~ Tourisme

Affaires étrangères
Initiatives en matière de polémologie - Subventions
Politique étrangère et de défense

Contrôle parlementaire et information du citoyen
Politique européenne
Attitude du gouvernement belge face à la violation de la Convention euro-

péenne des droits de l'homme en Irlandedu nord
Interpellation de M.Coppieters
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Agglomérations et fédérationsdecommunes

Statut et installation des fédérations périphériques
Retards dans l'installation du Conseil d'agglomération de Bruxelles
Statut et installation des fédérations périphériques
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Emprunts
Dotations
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différentes. ~ Consultations prévues
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Emploi des langues
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Agriculture (suite)
Prix, marché et structures

Disparité entre l'agriculture wallonne et celle du nord du pays
Absence de mesures en matière d'infrastructure et préservation du paysage

dans les régions rurales
Interpellation deM. De Seranno

Faillite de la coopérative Unelux de Marche-en-Famenne. ~ Situation des
fermiers fournisseurs
Question orale de M. Schreder
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Groupements de producteurs, assistance mutuelle et autres formes de colla-
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boration
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Fonds des calamités agricoles et création d'un service d'entraide
Information et formation professionnelles des agriculteurs

Problèmes financiers des exploitations
Lutte contre le rat musqué
Remembrements obligatoires le long des autoroutes

Rôle de la femme dans les exploitations agricoles
Création de coopératives agricoles

Exode et émigration d'agriculteurs

Régionalisation de l'agriculture

Représentation et défense des intérêts agricoles
Indemnité de sortie aux petitsexploitants
Diminution de la production proposée par la C.N.U.C.E.D.
Commercialisation des produits agricoles et dépendance à l'égard de l'industrie

alimentaire
Aide à la production de luzerne

Suppression de l'aide dégressive
Travaux d'infrastructure

Etendue des exploitations
Récente faillite coopérative. ~ Aide aux créanciers agriculteurs
Achat de machines agricoles. ~ Procédés et appui financier de l'Etat
Rôle d'approvisionnement en produits alimentaires
Economie agricole et horticole. ~ Rapport sur la loi de parité
Plantation d'arbres dans les zones agricoles
Comptabilité agricole officielle.- Nombre d'adhérentspour1970
Centre de recherches sur l'élevage et les productions fourragères en Haute

Belgique à Bastogne
Clôture obligatoire de prairies (A.R. du 21 février 1972)

Maintien de l'article 8 et prix de revient pour la clôture dans le Sud-Est

Octroi de subsides pour le drainage de terres agricoles
du pays

Exécution de la Convention relative à la sélection et aux semences des plantes,
signée à Paris le 2 décembre 1961

Répartition par province des crédits pour le remembrement
Fonds d'assainissement et d'investissement. ~ Indemnité de sortieetprimeen

vue de la modernisation de l'exploitation. - Conditions de revenus
Approbation des directives du Plan Mansholt en matière de réforme des struc-

tures agricoles
Composition du comité pour l'élaboration du catalogue national des variétés
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professionnelles

Renouvellement et composition des chambres provinciales d'agriculture
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Aide médicale urgente
Fonctionnement du service « 900 »
Conséquences sur l'organisation du faitde la création de fédérationsetagglo-

mérations de communes
Appel aux hélicoptères

Centres de secours 900.- Sauvegarde dusecret médical
Organisation du service 900, dans différentes parties du pays
« Service réanimation mobile » pour enfants et nouvelles techniques d'interven-

tion en cas d'accidents graves
Voir aussi :Assistance publique- Routes

Ajournement du Sénat
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Modification de la loi du 29 août1919

Proposition de loi de M. Gillet
Modification de la loi du 29 août 1919

Proposition de loi de M. Hougardy
Vente
Voir aussi:Circulation routière - Débits de boissons fermentées

Alimentation
Voir : Denrées alimentaires

Aliments
Obligation alimentaire entre conjoints, dont l'un est bénéficiaire d'une pension.- Situation lorsqu'il a été statué par décision judiciaire sur l'obligation

Voir aussi : Impôts sur les revenus - Pensions (Travailleurs et assurés libres)
alimentaire

Allocations etprêtsd'études
Modification de l'article 5 de la loi du 19 mars 1954 instituant un Fonds

national des études (Etudiants belges de langue allemande)
Proposition de loi de M. Jorissen
Retrait

Modification de la loi du 19 juillet 1971 relative aux allocations et prêts
d'études
Proposition de loi de M. Jorissen

Attribution des allocations et prêts d'études
Question orale de M. Vandewiele

Examens pour l'octroi de bourses d'études
Procédure de demande de bourses d'études. ~ Cas d'une infirmière
Conseil supérieur des allocations d'études. ~ Composition et représentation

d'organisations socio-culturelles
Bourses d'études pour adultes. ~ Demandes et conditions d'octroi
Voir aussi : Conseils culturels. - Enseignement (Enseignement supérieur)

Allocations familiales
Frontaliers

Proposition de loi de M. Goffart
Régime des salariés et des indépendants.- Egalisation

Proposition de loi de M. Jorissen
Programme du gouvernement. - Répartition des excédents

Subsides de l'Etat dans le régime des allocations pour travailleurs salariés et
dans celui pour travailleurs indépendants

Rapprochement des régimes

aux veuves et aux mères célibataires
Taux du premier et du second enfant
Coût réel d'entretien d'un enfant. ~ Uniformisation
Doublement des allocations familiales en faveur des enfants handicapés. -

Procedure
Remise de la carte d'attributaire

modèle Y2
Indépendants. ~ Retenues opérées par les caisses d'assurances au détriment de

personnes ne vivant pas avec l'attributaire
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Allocations familiales(suite)
Prestations garanties en faveur des enfants qui ne tombent pas dans les régimes

existants
Cotisations de l'employeur ou de l'Etat. - Situation désavantageuse des

Voir aussi:Chômage - Enfance et jeunesse ~ Ministres et Ministères (Pré-
indépendants

voyance sociale) ~ Office national d'allocations familialespour
travailleurs salariés

Ambassades

Voir: Affaires étrangères - Finances provinciales et communales

Aménagement du territoire
Voir : Urbanisme et aménagement du territoire

Amendes

Voir :Circulation routière ~ Douanes et accises- Peines

Amnistie
Voir : Incivisme ~ Manifestations ~ Peines

Anciens combattants
Augmentation du taux d'intérêt des titres de la dotation des combattants de

1914-1918
Proposition de loi de M. Hougardy

Nombre de « Croix de Feu » - Législation en matière de soins médicaux
Reconnaissance du « Verbond der Vlaamse Oud-Strijders >>
Dotation des anciens combattants 1914-1918
Voir aussi : Incivisme

Apiculture
Hécatombe d'abeilles dans la province d'Anvers

Apprentissage
Voir aussi:Classes moyennes

Approvisionnementdupays
Voir :Prix

Arbitrage
Voir : Code judiciaire

Arbres
Voir : Agriculture

Architectes
Situation des architectes des comités d'acquisition

Archives
Complement à la loi du 24 juin 1955

Proposition de loi de M. Hougardy
Proposition de loi de M. Vanackere

Archives générales du Royaume
Répartition linguistique

Personnel scientifique
Congrès et exposition organisés à Liège par l'Office généalogique et héral-

dique de Belgique - Usage des langues dans le catalogue établi par les
Archives générales du Royaume
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Armée

Abrogation du Code pénal militaire et du Règlement de discipline militaire
Proposition de loi de M. Vanhaegendoren

Modification de la loi du 30 juillet 1938 concernant l'usage des langues
Proposition de loi de M. Bouwens

Modification de la loi du 30 juillet 1938 concernant l'usage des langues
Proposition de loi de M. Bouwens

Modification de l'article 25 de la loi du 30 juillet 1938 concernant l'usage
Retrait
des langues
Proposition de loi de M. Bouwens

Etude en vue de la rationalisation

Politique de la Belgique vis-à-vis de l'O.T.A.N.

Cours etstages à l'étranger
Conventions de cessions de stocks excédentaires, de matériels et de muni-

tions avec des pays étrangers
Concessions à titre gratuit de terrains militaires en faveur d'A.S.B.LConcessions à titre gratuit de terrains militaires en faveur d'A.S.B.L
Subsides ou dépenses directes en faveur d'organismes « à caractère social »

Rapatriement de deux brigades d'Allemagne et installation de l'uned'entr'elles
à Marche-en-Famenne

F.B.A. ~ Implantation des unités flamandes et des unités francophones
Politique suivie en matière de Forces de réserve
Défense du territoire belge et protection de la population civile
Nombre et régime linguistique des attachés militaires
Hôpitaux militaires
Domaine militaire d'Evere - Raisons de l'abandon du planning envisagé

Vitesse des colonnes militaires sur les autoroutes et sur les routesordinaires
Construction d'abrispour lesavions
Commandes de matériel- Procédure suivie
Indemnités résultant du stationnement de forces belges en Allemagne
Situation des véhicules
Equilibre linguistique, notamment dans le corps des officiers

Création de l'Officecentral d'action socialeetculturelle
Projet de loi

Emploi des langues
Rapport 1970

Contingent pour l'année 1972
Projetde loi*
Rapport oral de M.Dua
Discussion et vote

Statut syndical des militaires
Situation défavorabledesFlamands

Interrogatoire par la police d'un volontaire para-commando à la suite d'inci-
dents à La Panne. - Ordre de mutation dont il fut l'objet
Question orale de M.Bouwens

Nécessité d'admettre les jeunes filles, veuves et divorcées sans enfants au
concours d'admission à l'Ecole royale du service de santé pour le recrute-
ment de médecins, de pharmaciens et de dentistes militaires
Interpellation de Mme Godinache-Lambert

Composition et efficacité des forces opérationnelles
Part de l'armée dans l'économiebelge
Rééquipement en matériels
Mesures à caractère social
Etat des forces armées
Restructuration.~ Diminution des effectifset réduction du nombre des officiers

Hommage au cadre de l'armée
Réforme du Règlement de discipline
Revalorisation des traitements des officiers supérieurs
Dévalorisation du grade d'ingénieur militaire par rapport à celui d'ingénieurcivil
Statut administratif des volontaires
Recours au volontariat féminin

Reclassement des caporaux et soldats de carrière
Standardisation de l'armement et des équipements
Composition etactivités des comités d'avancement

Désignation de Flamands à des postes de commandement en Wallonie
Transfert de l'Hôpital militairedeBruxelles

Publications militaires, dont l'hebdomadaire «F.M.»
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MATIERES

Armée (suite)
Travaux de la commission Van Rijckevorsel aux Pays-Bas
Situation intolérable à la caserne Rolin à Etterbeek
Attitude du parti libéral en matière de défense nationale
Surfaces excessives occupées dans le Limbourg
Exercices de vol au-dessus de la région minière du Limbourg
Armée de volontaires ou de miliciens
Suppression d'entrepôts militaires
Mise sur pied d'une commission d'experts
Entrepôt d'explosifs près de Zeebrugge
Réparation des dommages causés à la suite d'accidents
Unités germanophones. ~ Non-application de la législation linguistique à

Vielsalm
Rappel en Belgique du groupement stationné à Düren
F.B.A. - Unités qui appartiennent au régime linguistique néerlandais et langue

utilisée dans les unités mixtes
Véhicules militaires parqués à l'air libre dans la région d'Aix-la-Chapelle
Examens de major. ~ Régime linguistique des candidats
Autos à chenilles. - Statut des caporaux et soldats-mécaniciens
Révision du statut du candidat officier de réserve
Statut des sous-officiers de carrière des levées 1952, 1953 et 1954
Centres de formation en Wallonie. ~ Désignation d'instructeurs néerlando-

phones
Gestion des biens domaniaux de la Défense nationale. - Transferts de cer-

taines installations
Destruction d'engins de guerre dans la région de Staden et Houthulst
Enseignement militaire. ~ Application de l'article 7, § 1er, 3º de la loi du

30 juillet 1938 sur l'emploi des langues
Participation de corps d'armée aux processions et offices
Situation intolérable à la caserne d'artillerie de Werl (R.F.A.)
Bonifications d'ancienneté aux militaires des forces armées et de la gendar-

merie invalides de la guerre 1940-1945
Discrimination opérée entre officiers-médecins et officiers-ingénieurs dans le

cadre de la revalorisation de la fonction publique
Affectation de la base aérienne de dispersion située sur les communes de

Jehonville et Bertrix
Candidats-officiers qui ont invoqué l'article 7, § 3, de la loi linguistique
Officiers de réserve en prestation volontaire d'encadrement
Composition des comités de corps qui ont proposé les nominations du

26mars 1972
Promotion de majors, lieutenants-colonels et colonels. ~ Examen des candi-

datures par les comités de corps
Vente de la plaine des manœuvres de Berg, près de Tongres
Ergothérapeutes dans les hôpitaux militaires
Usage illicite d'un avion de la Force aérienne par un attache militaire
Coût élevé des prestations de musiques militaires
Vente de parcelles de domaines militaires dans le Brabant
Militaires de carrière. ~ Remboursement des frais de déménagement en cas

de mutation
Survols à basse altitude de l'agglomération verviétoise
Limitation des libertés syndicale et politique des militaires de carrière
Participation des militaires de carrière aux réunions et manifestations politiques
Publication par le service d'information d'un bulletin comportantunesynthèse

de la presse
Instauration de l'unilinguisme dans certains dépôts de la région flamande
Mutation de deux officiers pour des raisons linguistiques
Belgian Mission to S.H.A.E.F. (1945).- Mesures en faveurdes étudiants

en médecine-volontaires
Personnel civil

Indemnité pour mutation d'office
Cadre linguistique

F.B.A. - Fréquentation d'écoles en Belgique par les enfants et transport des
élèves. ~ Discrimination en matière de choix de l'école

Commandement militaire des provinces. ~ Renseignements
Hebdomadaire militaire «F.M.». ~ Tirage et destinataires
Transfert de l'institut militaire d'éducation physique d'Eupen à Duisburg
Majors chargés d'une mission spéciale. ~ Rôle linguistique et lieu de résidence
Régime linguistique des inspecteurs et des directeurs des armes
Voir aussi: Affaires étrangères - Assistance technique ~ Aviation - Bruit

- Constitution-Révision (Propositions de déclaration)- Cultes
Ombudsman - Organisation du Traite de l'Atlantique Nord- Pensions (Pensions de réparation) - Procédure pénale militaire

Armes

Fournitures d'armes à l'étranger
Proposition d'enquête parlementaire de M. Vanhaegendoren

Contrôle des fournitures d'armes. ~ Information du Parlement
Transport d'armes par Zeebrugge. - Destination
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MATIERES

Armes (suite)
Livraison d'armes de guerre à des gouvernements de pays africains indépen-

dants. ~ Rhodesie
Voir aussi : Armée - Bruit

Armes nucléaires
Possession par la Belgique et décisions concernant leur mise en œuvre
Approbation du Traité interdisant de placer des armes nucléaires sur le fond

des mers et dans leur sous-sol
Projet de loi*
Rapportde M. de Stexhe
Discussion et vote

Expériences nucléaires françaises

Art de guérir
Médecine préventive

Proposition de la loi-cadre deM.Wyninckx
Amendements du gouvernement

Jugements prononcés en matière d'honoraires des médecins
Agréation des médecins spécialistes

Système des conventions
Nombre de médecins omnipraticiens.- Revalorisation de leur fonction
Inscription au rôle de l'Ordre des Médecins. ~ Communes périphériques
Ordre des Médecins. ~ Prolongation des mandats et procédure de désignation
Ordre des Médecins. ~ Code de déontologie et défense des intérêts profes-

sionnels
Répartition des honoraires médicaux dans les établissements de soins
Nombre de médecins pratiquant en Belgique
Services médicaux interentreprises établis dans la zone linguistique franco-

phone et dont la compétence s'étend à une partie de la zone linguistique
néerlandophone
Prescriptions linguistiques

Droits des médecins collaborant à un centre de consultations prénuptiales,
matrimoniales et familiales

Dédoublement de la Commission chargée de l'agréation de médecins du travail
radiologues

Elections partielles aux ordres des médecins
Voir aussi :Aide médicale urgente - Armee - Assistance publique -

Assistance technique - Assurance maladie-invalidité ~ Educa-
tion physique et sports ~ Etablissements hospitaliers - Handi-
capés- Hygiène et santé ~ Justice- Ministres et Ministères
(Santé publique et famille) - Produits pharmaceutiques

Arts
Crédits d'encouragement aux activités artistiques

Proposition de loi de M. Vanhaegendoren
Fonctionnement du centre d'arts graphiques de l'Etat « Frans Masereel »
Exposition à Westerlo. - Catalogue bilingue

Assemblée de l'Atlantique Nord
Recommandations, résolutions et directives

Assistance publique
Instauration du droit à l'aide sociale

Proposition de loi de M.C. De Clercq
Election des membres des C.A.P.

Proposition de loi de M. Goffart
Statut syndical du personnel
Réforme des C.A.P.- Avant-projetde loi
Complément à l'article 60 de la loi du 10 mars 1925 (comptabilité des hôpi-taux)taux)

Proposition de loide M. Verspeeten
Elections de membres des C.A.P.- Recours devant le Conseild'Etat

Question orale de M. Jorissen
Projet de loi concernant les services sociaux
Droits de la Commission secourante et de la Commission compétente
Commission compétente.- Inscription des intéressés au registre de population

ou au registre des étrangers
Coordination nécessaire des textes de loi des 2 avril 1965 et 9 juillet 1971

Conflit entre Commission compétente et Commission secourante
Commission secourante en cas de deuxième hospitalisation d'un enfant nou-veau-né
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Assistance publique (suite)
Continuité des secours à une personne âgée placée dans une maison de repos
Influence de séjours effectués dans des établissements pour personnes âgées

agréés ou non sur la détermination du domicile de secours
Frais d'assistance l'Etat

agréés ou non sur
Frais d'assistance réclamés à l'Etat
Commission hébergeante et Commission
Frais d'assistance réclamés à l'Etat
Commission hébergeante et Commission compétente
Procédure à suivre pour la récupération des avances
Commission compétente
Procédure à suivre pour la récupération des avances
Paiement des frais résultant du placement d'un enfant naturel. ~ Cas parti-Paiement des frais résultant du placement d'un enfant naturel. ~ Cas parti-

culier
Secours des C.A.P. et agréation de maisons de reposC.A.P. et agréation de maisons de
Réclamation des frais de placement à la Commission du domicile de secours
C.A.P. de Mouscron. ~ Appel aux candidatures de dentistes rédigé exclusive-Appel aux candidatures

ment en français
C.A.P. compétente dans le cas d'une personne âgée qui demande l'admission

changement de domiciledans une maison de repos agréée après un changement de domicile
Frais d'assistance à des indigents étrangers. ~ Recouvrement par la Com-

l'Etat
Frais d'assistance à des indigents étrangers. ~ Recouvrement par

mission secourante auprès de l'Etat
Délais endéans lesquels la Commission hospitalière a le droit de se substituer

à la Commission competente
endéans lesquels la Commission hospitalière

à la Commission competente
Etablissements hospitaliers de la C.A.P. de Bruxelles. ~ Nombre de médecins

des groupes linguistiques français et néerlandais
médecins au rôle linguistique néerlandais

groupes linguistiques français
Inscription de médecins au rôle linguistique néerlandaismédecins au rôle linguistique

Différences de rémunération avec le personnel de l'Etat
Subventions de l'Etat aux C.A.P.Subventions de l'Etat aux C.A.P. pour la construction de maisons de repos
C.A.P. qui saisissent le montant intégral des pensions de leurs pensionnaires

et quioctroyent un « argent de poche »
Renouvellement des C.A.P.- Préférence en cas de parité de voix. ~ Condi-Renouvellement des C.A.P.- Préférence en cas de parité de voix. ~ Condi-

tions relatives aux conseillers communaux
Allocation complémentaire versée à certains pensionnés à aptitude réduiteet

saisie par les C.A.P.
complémentaire versée à certains pensionnés à aptitude réduiteet

saisie par les C.A.P.
Avantages octroyés aux présidents de C.A.P.

saisie par les C.A.P.
Avantages octroyés aux présidents de C.A.P.
Agents définitifs d'une C.A.P. qui veulent presenter leur demission
Avantages octroyés aux présidents
Agents définitifs d'une C.A.P. qui veulent presenter leur demission
Difficultés financières d'une C.A.P. dues à la non-approbation par l'autorité

de tutelle de prévisions budgétaires
Difficultés financières d'une C.A.P. dues à la non-approbation par l'autorité

de tutelle de prévisions budgétaires en matière de personnel
Retenues sur les horaires du personnel médical perçus par les établissementsRetenues sur les horaires du personnel médical perçus par les établissements

de soins dépendant des C.A.P. du Brabant
Difficultés financières des C.A.P.dues à l'action de l'autorité de tutelle
Situation des agents communaux chargés d'une mission dans lesC.A.P. après

une fusion de communes
Situation des agents communaux chargés d'une mission dans lesC.A.P. après

une fusion de communes
Obligation d'une C.A.P. qui a conclu une convention-type avec un hôpital

gere par une intercommunale.-Obligation d'une C.A.P. qui a conclu une convention-type avec un hôpital
gere par une intercommunale.- Cas d'aide medicale urgente

Rapport numérique néerlandais-français des médecins des C.A.P. de Bruxelles-
Capitale

Rapport numérique néerlandais-français des médecins des C.A.P. de Bruxelles-
Capitale

Pensions (Indépendants)Voir aussi: Chômage ~ Classes moyennes ~ Pensions (Indépendants)
(Secteur public) ~ Société Nationale des chemins de fer belges

Assistance technique
Institution d'un fonds de la coopération au développement

Proposition de loi de M. Kevers
Accords de Coopération technique militaire entre la Belgique et le Congo, la

Belgique et le Burundi et Convention entre la Belgique et le Rwanda
Projet de loi*
Rapport de M. Deschamps
Discussion et vote

Intégration du Surinam et des Antilles néerlandaises dans le champ d'action
de la Coopération belge

Intégration du Surinam et des Antilles néerlandaises dans le champ d'action
de la Coopération belge
Proposition de loi de M. C. De Clercq

Coopération belge
Proposition de loi de M. C. De Clercq

Mesures d'ordre budgétaire
Position du gouvernement à la troisième Conférencede laC.N.U.C.E.D.

Interpellation de M. Kevers
Majoration des dépenses
Résultats décevants de la Conférence de la C.N.U.C.E.D. à Santiago et poli-

tique belge en matière de développement
Interpellation de M. de Bruyne

Augmentation de la part du P.N.B. consacrée à la coopération. ~ Proportion
d'aide publique et propos du Ministre des Affaires étrangères

Interventions envisagées pour le Fonds d'investissement d'outre-mer
Transfert de « know how >> et de moyens. - Garantie des investissements

privés. ~ Système européen
Séparation entre la fonction diplomatique et la coopération
Politique de coopération. ~ Libéralité et contrôle
Opinion publique en Belgique. - Enquête effectuée par l'« International

Research Association Europe »>

Accord à conclure par la Belgique avec l'Algérie
Opérations 11.11.11
Service médical
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